

徐州一民警山东办案遭袭击，掩护战友被刺2刀身亡，涉案人员全部到案



记者27日从山东省邹平县公安局获悉，22日发生在邹平的江苏徐州民警黄升遇袭殉职案已告破，涉案人员全部到案，并对犯罪事实供认不讳。

11月22日18时左右，徐州警方在山东邹平办理一起案件过程中，遭不法分子袭击，致24岁的民警黄升受伤，送医院抢救无效死亡。

案发后，山东省、市、县公安机关高度重视，历时23小时，案件告破，涉案人员全部到案，并对犯罪事实供认不讳。目前案件正在进一步审理中。

据悉，22日17时20分左右，黄升和同事吴坤带着两名协警赶到滨州市邹平县韩店镇，因案件向刘某了解情况。蛮横无理的刘某及家人对民警们谩骂殴打，黄升右臂，吴坤腰部、右肩部被木棍打伤。直到当地派出所赶到现场，才将刘某等人的暴行制止。

19时20分许，黄升、吴坤一行在开车返回徐州途中，遭遇三辆黑色越野车拦截。丧心病狂的歹徒驾驶越野车围追堵截，疯狂撞击，警车最终被撞坏熄火，无法启动。刘某等10多名手持铁棍、匕首的歹徒冲上前，围着警车打砸，将挡风玻璃、警灯全部砸碎。

黄升想拉开车门下车与歹徒搏斗，但警车严重变形车门一时无法打开。一名歹徒手持匕首，向车内民警猛刺。因车内空间狭小无法有效闪躲，黄升用身体护住身边的战友时背部被刺中两刀，歹徒们随即一哄而散。看到犯罪嫌疑人的逃走，黄升奋力打开车门，向前追去，但终因伤势过重，倒在地上。送医抢救后，因被刺伤动脉流血过多，黄升不幸牺牲。

综合新华社

银监会官员建议银行晚两小时下班，获七成网友支持

“银行对私时间延长一两个小时，民众可在下班后到银行处理个人金融业务。”银监会主席助理阎庆民的一条建议，26日在微博上引发了大讨论。26日，某网站推出了一项名为“银监会主席助理建言银行晚两小时关门，你怎么看？”的调查，截至26日11点，近1小时投票数据显示，69%网友认为银行网点应该延长营业时间，上班族可下班后到银行办理个人业务；17.7%网友认为不应该延长营业时间，晚两小时关门会增加银行成本，增加柜员劳动强度；另有13.4%网友认为无所谓。ATM、网银已经能够办理各类业务，不需要去营业厅。不过，不少业内人士则表示了反对，认为此举将加大银行员工本就很大的工作强度，而且对银行效益提高的效果并不明显。

据《华都市报》

□ 近两年，记者陆续接到读者报料，称广西兴安县太阳能光伏产业园里的所有公司停产日子多、生产日子少，有的公司工资拖欠两个多月都没有发，每逢有领导来视察时，附近农村的临时工就会被叫到厂里穿上统一工作服，“很正规地装模作样在那里生产，经常装，我们都装得很像了”。领导一走，工人们马上一哄而散。因为光伏产业园中有一种产品叫“硅片”，工人们戏称，这是骗子做片子。



耸立在公路旁的兴安光伏产业广告非常吸引眼球。

## 有一种工作叫“表演上班” 有一种假象叫“领导参观”

广西兴安一产业园工资发不起，却给附近村民每月发690块保证领导参观时随时回厂装“上班”

放假时间差不多是上班时间的两倍

目前，兴安县还在以建设光伏产业园的名义大量征地，被当地一些群众质疑，发展光伏产业是借口，其真实目的是搞“圈地运动”。

兴安县太阳能光伏产业园最大的光伏企业原名尚科光伏公司，现改名为兴安县吉阳光伏公司。6月22日上午，记者说要帮亲戚找工作，问门卫是否招工。门卫介绍，现在公司订单少，开机生产的时间也不多，原来的1000多名工人已经裁减了一半，“还招什么工哦。”

该公司一名女工向记者透露，她和工友们的工资已被拖欠了两个多月。今年开始，她们都是每上5天班就休息9天，放假时间差不多是上班时间的两倍，每月工资才1000元左右，好在他们大多数都是附近的村民，厂里没事做时就在家干农活或者做小生意，“不然哪里够吃，家里有老有小的”。

工人戏称“他们是骗子做片子，我们也是骗子”

有一次，记者在吉阳光伏公司附近的铁路桥村，问几位休假在家的员工，前不久曾有兴安县组织的参观团，到吉阳光伏公司生产车间参观学习，看到站满了工人，都穿着白大衣，生产场面热火朝天的，怎么与你们说的情况落差那么大？女工们几乎异口同声一脸不屑地叫道：“哈哈，你们记者也那么土啊，这是骗子做片子知道不？”究其原因，他们介绍说，许多工人都是附近村的，每当有领导来参观，公司就发通知，叫大家都去“上班”。“上班”时，看到公司上层领着一帮领导进来车间参观，公司领导讲得天花乱坠，工人们听了暗地里都偷笑。等领导参观完后，他们也就停止生产散开了，“不久就回到家，该带崽的继续带崽，该放牛的还是去放牛”。有一次又“演戏”时，正好，工友们都是在拿着太阳能光伏硅片装模作样，一位平常很调皮很“有才”的青年男工偷偷地小声说：“他们是骗子做片子，我们也是骗子。”

工人每月领690元工资，保证随时叫随时回厂

6月25日，在该县桂林尚鼎新能源有限公司附近，村民康某介绍，他在桂林尚鼎新能源有限公司上班，公司一年开工生产不到4个月。不开工时，每个工人每月领690元的工资，领了那690元，要保证有领导来参观时随时叫随时回厂。“被公司叫回去装样子给参观团看，我有3次经历。”

同样，该县桂林凯创光伏科技有限公司附近的村民李某介绍，该公司去年年底建成后，只开工生产了10多天，也没见什么货物进出。该公司门卫介绍，公司的产品绝大部分靠出口，由于受美国反倾销调查影响，公司订单少了很多，只好停产。目前公司只有20名工人，老板也去国外跑市场去了。

据《中国企业报》

## 你有几套房？ 我也不清楚！

网曝深圳一社区干部拥有80套房产20辆豪车  
当事人被一再追问才承认有6套房



26日，深圳龙岗街道南联社区居委会主任周伟思回应居民的质疑。

近日，网友发帖反映，深圳龙岗街道南联社区居委会主任周伟思任职7年间，利用职权便利，非法变卖霸占村委会集体土地，商业勾结违法建设，并以村委名义向政府某部门进行贿赂，拥有私家住宅、别墅、厂房、大厦超80栋，豪车超过20部，资产超过20亿元人民币。

针对帖子内容，周伟思表示，是他人故意中伤自己，至于自己名下有多少房产，他表示“我也不清楚”。目前，深圳市龙岗街道办已经成立了联合调查小组展开调查。

网曝：村干部名下房产超80处？

网友“90后小李”25日下午在天涯论坛上发布一则名为《深圳南联社区村干部周伟思坐拥20亿资产，元芳，你怎么看？》的帖子，帖子称，他是深圳龙岗街道的一名普通村民，周伟思任职村委会主任7年期间，利用职权便利，变卖霸占村委会集体土地，商业勾结违法建设等，目的是为了自己方便自己办理违法事件执行便利。“在本地范围内周伟思主任拥有私家住宅、别墅、厂房、大厦超过80栋，豪车超过20部，据初步统计现时周主任的资产最少超过20亿元人民币。”该名网友称，周伟思还专门开设了一家高档酒楼（百富城珍宴馆）。

该网友还发出其所称周伟思拥有的房产图片，涉及的房产有龙岗街道南约社区正中高尔夫球场内别墅群，龙岭苑别墅（1栋），龙岗街道深惠路南联旭源大厦，银珠岭路5层厂房等十余处房产，帖子在微博上被众多网友转发评论。

当事人：发帖人用“黑的”搞我

根据网友发出的周伟思房产的地址信息，记者进行了实地走访，据网帖反映，龙岗区名为“百富城珍宴馆”酒店，旭源大厦也归周伟思所有，但据酒楼及大厦的负责人表示，房产均不是周伟思的。

记者随后来到南联社区，试图与周伟思取得联系。但周伟思迟迟都不愿意露面，并表示

自己有重要会议要开，婉拒了记者的要求。针对网帖反映的内容，周伟思一开始表示，这是发帖人对自己的中伤。他说，发帖人姓周，他因为南联社区一处旧城改造的问题跟自己纠缠在一起。他说：“这个发帖人早上还来找过我，说正的搞不定我，就用黑的搞定我。”周伟思说，自己并不是村委会主任，自己当上干部也是村民的意思，“这都是村民选的，我也很累”。至于周伟思目前拥有房产多少处？他表示，“我也不清楚”。随后，记者再次向周伟思核实，他终于承认，网帖中所发的8处房产有6处为其所有，只有一处有产权，其余5套房产的产权问题没有做出回应。他说，他来社区前，是开公司做生意的，而自己的房子大部分都是在上世纪八九十年代所建。

龙岗街道办成立调查小组展开调查

记者26日来到南联社区了解此事，记者在一则党群工作部组织架构图中看到，现任的社区居委会主任是欧锦添。欧锦添告诉记者，网帖发帖人是因旧城改造项目与周伟思扯到了一起，26日上午，南联社区领导看到网帖之后就立即向龙岗区警方报警。

据龙岗街道办一位知情人透露，周伟思在南联社区居委会主任这一职位上确实干了很久，之前周伟思曾经商，很有钱，南联社区面临经济困难时，周伟思曾借钱给南联社区。

针对此事，龙岗街道高度重视，于26日上午召开紧急会议，成立由街道监察室和集体资产管理办工作人员组成的联合调查小组，对网友反映的问题展开调查。龙岗街道办称，周伟思现任龙岗街道南联社区工作站常务副站长、南联社区股份合作公司副董事长，非中共党员。对其是否存在有网友反映的问题，街道办会在调查核实后及时通报有关情况。

据《新快报》



网友提供的周伟思的物业相关图片。